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回答数 回答割合
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2 22.2%
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0 0.0%

広くて停めやすい駐車場

雨に濡れずにすむ車寄せ

診察室などが広くて快適

車で行きやすい場所

町田駅から徒歩圏内

バスで行きやすい場所

電車・バスを乗継しない

鉄道駅から徒歩圏内

回答数 回答割合

3 33.3%

1 11.1%

5 55.6%

0 0.0%

0 0.0%

9 100.0%合　計

休日応急歯科診療所の来院者に対し、紙媒体でアンケートを配布した。
来院者が記入したアンケートは、アンケート回収箱を設置して回収した。

休日応急歯科診療所の来院者

9件

（質問１）本日は、どのような交通手段で来院しましたか。

（質問２）当診療所の機能や利便性等の更なる向上のため、あなたが当診療所に求めることとして当てはま
るものを、以下の選択肢から最大３つ選択してください。

堺

忠生

鶴川

車で行きやすい場所にあること

広くて停めやすい駐車場があること

診察室や待合室などが広く快適であること

その他

自宅から徒歩

（質問３）あなたのお住まいの地域を選択してください。

１　アンケートの概要
2022年10月29日（土）～2022年11 月27日（日）

休日応急歯科 来院者アンケート　集計結果

駅から徒歩

バス

タクシー

自転車

自家用車

合　計

２　アンケート結果

雨に濡れずに車に乗れる車寄せがあること

町田駅から歩いて行けること

町田

南

（町田駅に関わらず）鉄道駅から歩いて行けること

電車・バスを乗継しないで行けること

バスで行きやすい場所にあること
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自宅から徒歩

駅から徒歩

（質問１）交通手段
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（質問３）お住まいの地域
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広くて停めやすい駐車場

雨に濡れずにすむ車寄せ

診察室などが広くて快適

車で行きやすい場所

町田駅から徒歩圏内

バスで行きやすい場所

電車・バスを乗継しない

鉄道駅から徒歩圏内

（質問２）休日応急歯科診療所に求めること
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